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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy űlésrő l szóló 2012 . évi XXXVI .
törvény 42. (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekrő l szóló 46/1994. (IX. 30.)
OGY határozat 91 . §-ára, kérdést kívánok feltenni Orbán Viktor miniszterelnökne k

„Mi alapján foglalkoztat gyakornokokat a Miniszterelnökség? II .”

címmel .

Kérdésemre írásbeli választ kérek a Miniszterelnök Úrtól, aki az információs önrendelkezési jogról és a z
információszabadságról szóló 2011 . évi CXII. törvény 3 . § 5. pontjára, valamint ara figyelemmel köteles a
válaszadásra, hogy a Miniszterelnökséget vezető államtitkárhoz nem lehet kérdést intézni .

Tisztelt Miniszterelnök Úr !

A K/11854. számú írásbeli kérdésben — a Miniszterelnökségen foglalkoztatott gyakornokokka l
kapcsolatban — az alábbiak fel ő l érdeklődtem Önnél :

„1 . Milyen jogviszony keretében foglalkoztatnak gyakornokot a program keretében, azaz a pályáztatásnak
és a gyakornokként történő feladatellátásnak, illetve képzésnek melyek a jogszabályi alapjai ?
( . . .)
2. Kapnak-e díjazást, juttatást a gyakornokok? Kérem, hogy gyakornokok szerinti tételes formában
szíveskedjék bemutatni ezeket.
3. Amennyiben kapnak díjazást vagy juttatást a gyakornokok, akkor van munkavégzés, ha van
munkavégzés, akkor foglalkoztatási jogviszony van. Kérem, szíveskedjék közölni a foglalkoztatásr a
irányuló szerződés tartalmát és a munkaköröket.”

Úgy tűnik, hogy a Miniszterelnökségen foglalkoztatott gyakornokokat érint ő kérdésem Önöket olyan
érzékenyen érintette, hogy az Ön nevében Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes minősíthetetlen
hangnemű , az országgyűlési képviselők tájékozódási jogát szabályozó alaptörvényi és házszabály i
rendelkezések betűjével és szellemével ellentétes választ adott, melyben mindössze a 2 . számú kérdésr e
szolgált érdemi felelettel .

A válasz stílusa és tartalma tovább fokozta a kíváncsiságomat, ezért kérem Miniszterelnök Urat, hogy a z
erre a kérdésre adandó válaszaként szíveskedjék megküldeni a Miniszterelnökségen foglalkoztatot t
gyakornokokkal kötött valamennyi szerződés másolati példányát .

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2013. augusztus „ .K .”
Dr. Lamperth Mónika
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